
 
 

 

ОШ „МИЛАН РАКИЋ“ 
 

РАСПИСУЈЕ 

 

ШКОЛСКИ ЛИКОВНИ КОНКУРС 

 

„ПОГОДИ МЕТУ, САЧУВАЈ ПЛАНЕТУ” 

“HIT THE TARGET, SAVE THE PLANET” 

 

 

Кoнкурс је отворен од 20. новембра до 20. децембра 2025. године. 

 

 

Ликовни конкурс „ПОГОДИ МЕТУ, САЧУВАЈ ПЛАНЕТУ / HIT THE TARGET, SAVE THE 

PLANET“ реализује се као део ERASMUS+ пројекта у оквиру школске акредитације која је важећа 

до 2027. године. Пројекат је финансиран од стране Европске уније. 

На конкурсу могу учествовати сви ученици наше школе, од 1. до 8. разреда. Циљ конкурса је да се 

код деце подстакне креативност и афирмише њихов рад, али пре свега да им се приближи идеја да 

и најмањи кораци могу постати део великог циља – очувања планете. 

 

ТЕМА КОНКУРСА 

Тема „Погоди мету, сачувај планету” позива ученике да путем ликовног израза истраже на које 

начине свако од нас може да допринесе очувању планете коју делимо. Радови могу бити 

инспирисани различитим аспектима заштите животне средине, као што су: очување природе  и 

биодиверзитета, енергетска ефикасност и одрживи ресурси, рециклажа и смањење отпада, заштита 

животиња, заштита вода и шума, утицај климатских промена и начини њиховог ублажавања. 

Радови треба да носе поруку одговорности, бриге и снаге појединца да допринесе променама. 
 

УСЛОВИ КОНКУРСА 

Радови треба да буду урађени на листу блока бр. 5. Дозвољене технике су: дрвене боје, 

фломастери, графитна оловка, туш, темпере, акварел, уљани пастел и суви пастел. Приликом 

пријаве рада за такмичење, као и на полеђини рада, обавезно навести: 

- име, презиме и разред ученика 

- име и презиме ликовног педагога 

Сваки ученик може конкурисати са једним радом. Радови који не испуњавају услове конкурса неће 

бити узети у разматрање. 

 

ДОСТАВЉАЊЕ РАДОВА 

Фотографије радова доставити електронским путем на: 

likovnikonkurs.osmilanrakic@gmail.com 

Оригиналне радове доставити у школску библиотеку, сваког радног дана од 10h до 13h.  

Радови приспели на конкурс се не враћају. Школа задржава право да радове користи за изложбе, 

да их репродукује у штампаном или електронском облику, као и да радове користи у друге 

непрофитабилне сврхе. 

 



УЗРАСНЕ КАТЕГОРИЈЕ 

Ликовни конкурс се организује у две узрасне категорије: 

- категорија од 1. до 4. разреда 

- категорија од 5. до 8. разреда 

 

ГЛАСАЊЕ И НАГРАДЕ 

Гласање за најбоље радове биће организовано путем Padlet платформе, где ће бити постављена 

виртуелна изложба свих приспелих радова. Посетиоци изложбе ће имати могућност да гласају за 

своје фаворите, а они радови који освоје највише гласова публике у својој категорији биће 

проглашени победницима. У свакој категорији биће, у складу са гласовима публике, одређена прва 

три места, а аутори победничких радова добиће дипломе и симболичне награде. 

Поред тога, још 5 радова из сваке категорије, који привуку највише пажње публике, биће одабрани 

за репродукцију на промотивном материјалу, који ће као сувенир бити уручен школама из 

иностранства – партнерима наше школе у оквиру пројекта.  

 

ИЗЛОЖБА РАДОВА 

Виртуелна изложба радова приспелих на конкурс биће приказана у јануару 2026. године, на Padlet 

платформи, а у фебруару 2026. године биће приређена и изложба у холу школе, када ће ауторима 

најзапаженијих остварења бити уручене дипломе. О тачном датуму и времену реализације 

изложбе бићете благовремено обавештени. 

  

РОК ЗА ПРЕДАЈУ РАДОВА 

Крајњи рок за достављање радова је 20. децембар 2025. године. Радови пристигли после 

наведеног рока неће бити разматрани. 

 

КОНТАКТ 

Контакт за додатне информације: 

likovnikonkurs.osmilanrakic@gmail.com 

Контакт особе: 

Радмила Ковачевић - наставница енглеског језика и координатор пројекта 

Наташа Василић - наставница ликовне културе и координатор ликовног конкурса 

 

 

 

 

 

 

 

 


